



Состоялась встреча временно управляющего Патриаршими приходами в США с Предстоятелем и членами Синода Православной Церкви в Америке



7 мая 2019 года в административном центре Православной Церкви в Америке в Сайосете состоялась встреча временно управляющего Патриаршими приходами в США епископа Сурожского Матфея с Блаженнейшим Митрополитом всей Америки и Канады Тихоном и членами Синода, весенняя сессия которого продлится с 7 по 10 мая.

В ходе беседы, прошедшей в теплой братской атмосфере взаимопонимания, были затронуты вопросы сотрудничества между двумя Церквями и актуальные темы межправославного взаимодействия.

Стороны также обсудили подготовку намеченных на будущий год памятных мероприятий к 225-летию начала валаамскими монахами православной миссии на Североамериканском континенте и к 50-летию дарования Московским Патриархатом автокефалии Православной Церкви в Америке, а также торжеств по случаю 25-й годовщины открытия в Москве при храме

великомученицы Екатерины на Всполье Представительства Православной Церкви в Америке – эта дата будет отмечаться в декабре нынешнего года.

В заключение встречи состоялся обмен памятными подарками.

*Сайт Представительства Русской Православной Церкви в США/
Служба коммуникации ОВЦС*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46387/>